

■一座小镇
■六座建筑
■一个居民

有加油站和便利店,店里货品齐全,报纸杂志、饮料、服装等生活日用品应有尽有……

美国有座一人镇

60岁的唐·萨蒙斯是比福德的唯一居民,牌子上写有“比福德”、“人口1”和“海拔8000(英尺)”字样



萨蒙斯在自己经营的便利店内

美国怀俄明州有一座一人小镇,镇上唯一居民唐·萨蒙斯是小镇所有者,不过做什么事都得亲力亲为。

不孤独

小镇名叫“比福德”,海拔8000英尺(2438.4米)。萨蒙斯原本与妻子住在西海岸城市洛杉矶。1980年,为逃离繁忙的都市生活,萨蒙斯买下有6座建筑的比福德,搬到这里定居。这里虽然地处偏僻山区,但我们一来就爱上了这里,”他说,“我们养了马、狗和猫,享受着慢节奏生活。”

他们初到这里时,镇上还有7名居民,负责看护经过附近的一条铁路。上世纪90年代中期,这7个人陆续离开小镇,搬到更大一点的城镇生活。

15年前,萨蒙斯的妻子去世;3年前,萨蒙斯的儿子也搬到了科罗拉多州。儿子的离开让比福德成为有自己邮政编码(82052)的美国最小镇。英国《每日邮报》网站16日刊登的照片上,萨蒙斯站在一块标志牌前,牌子上写有“比福德”、“人口1”和“海拔8000(英尺)”字样。现年60岁的萨蒙斯说,虽然镇上只有他自己,但他并不感到孤独。

生意好

80号州际公路经过小镇。由于位于山区,夏季气候凉爽,萨蒙斯说,每年夏季平均每天有大约1000名游客经过小镇。

萨蒙斯一人经营着包括加油站和便利店的“比福德商栈”。店里货品齐全,报纸杂志、饮料、

服装等生活日用品应有尽有。

游客们问的第一个问题是,你就是那唯一的居民?”他说,“人们在这里停留,是因为山间靠近山顶的地方有这样一座小镇激起了他们的好奇心。我这里出售从帽子到马克杯等各种纪念品。明信片卖得最好。”

我喜欢

萨蒙斯住的木屋有三间卧室,距离加油站不足200米。

“一天跟不同的人讲话10小时后,我为能回家感到高兴,在家里,我能享受安宁。”他说,“闭店后,方圆几英里之内只有我一个人,我喜欢这样的生活。”

不过到了冬季,游客锐减至100人左右。萨蒙斯说:“冬天这里的风速经常达到每小时70英里(113公里),风寒指数达零下20摄氏度。只有强壮的人才能生存下来。” 乔颖(新华社)

一个有历史的地方

比福德最早是名叫“桑德斯堡”的前哨基地,1866年建成,主要用途是保护在附近修建铁路的工人。镇上最多时有2000名居民,大部分是修建铁路的外国劳工。为此,镇上1880年建起了邮局。后来,小镇以美国南北战争中北方军陆军将领约翰·比福德的名字正式命名。

小镇1970年被铁路公司出售给一名私人买家,10年后,转手给在洛杉矶从事搬家服务的萨蒙斯。

镇上在1905年至1962年间有所学校,萨蒙斯把校舍改建成自己的办公室,又把一间1895年建成的旧仓库改成了能停4辆车的车库。

这是怀俄明州最古老的城镇之一,”他说,“我是这座城堡的国王。”乔颖(新华社)

意检方寻求起诉 老贝3名“召妓”助手

据新华社电 意大利检察官15日递交文件,寻求起诉总理西尔维奥·贝卢斯科尼的3名助手,3人涉嫌为贝卢斯科尼召妓。

检察官在长7页的文件中说,贝卢斯科尼不时在米兰附近的别墅举办舞会。3名助手尼科尔·米内蒂、达里奥·莫拉和埃米利奥·费德为贝卢斯科尼居中牵线,寻找性伴侣。

文件指认,这3人诱使摩洛哥未成年女子“鲁比”卖淫。时年17岁的“鲁比”在2010年2月14日至5月2日期间,与贝卢斯科尼发生13次性关系,收取现金和其他物资。

文件说,除“鲁比”,3人还为贝卢斯科尼“物色”过另外32名女子。

贝卢斯科尼先前受控与“鲁比”发生性交易及滥用职权,定于4月6日出庭受审。法官将决定,是否受理检察官对这3人的起诉并另行审理。

德前防长博士论文 可能是“枪手”代写

据德国《柏林日报》3月16日报道,德国前国防部长古腾贝格博士论文抄袭事件曝光后,大学论文代写市场“繁荣”起来,一名专门为别人代写论文的“枪手”卡尔·汉兹·斯穆达称,此前他每周接到2到3个代写硕士或博士论文的活儿。古腾贝格事件曝光后,他的顾客猛增到每周20到30个。

在古腾贝格事件前,很多人不知道还有这样专门代写论文的“枪手”。现在很多人都怀疑,古腾贝格的博士论文是由别人代写的。

斯穆达还透露,枪手们大都在网上公开服务范围及价格,每页博士论文的价格在20000到60000欧元之间,交易双方在保密上达成默契。德国高校协会估计,2%到3%的博士论文由枪手代写。

★延伸阅读

这个房子让警察犯晕 英警察40次误闯同一民宅



据英国《每日邮报》报道,英国伯明翰的一间住宅在过去的18个月里被粗心警察误闯40次,主人强烈希望这种事情不要再次发生。

38岁的马特·吉拉德是一家公司的勤杂人员,住在雷普顿路。过去的一年多,警察常常把他家与雷普顿街的一个地址混淆,不仅影响了马特的生活,甚至还打扰了周围的邻居。

警察的每次“造访”都是驾驶闪着警灯的防暴车,突然的猛烈敲门让马特痛苦而无奈。

马特已经向当地警局反映了多次,但这种情况一直没有得到解决。

警局已经向马特保证,他们将采取一系列措施防止此类事件的再次发生。

这个房子虽小却很贵 28平方米售价9.5万英镑



据英国《每日邮报》报道,一所只有2米宽,28平方米大的小房子近日挂牌出售,房子虽小,售价可一点也不低,达到了9.5万英镑(约合15万美元)。

这栋位于萨福克郡弗雷姆灵汉姆的房子恐怕是英国最小的房子之一了,它曾经是一所纺织厂的门房,在厂房出售之后,被房地产公司于8年前改造成单卧房住宅并出租:麻雀虽小,五脏俱全,它包含一个卧室、厨房、洗手间以及客厅。

房屋中介威廉姆斯介绍说,这是一幢很独特的房子,它曾是维多利亚时代老纺织厂的一部分,这很特别。不过,它最好只住一个人,我可不愿意在这样的一个小房子里与人同住,”她说。

瓦塔拉呼吁巴博 体面下台结束危机

据新华社电 瓦塔拉15日在科特迪瓦经济首都阿比让发表电视讲话,称政治对手巴博面临“和平下台”的最后机会”。

瓦塔拉在栖身的高尔夫酒店说,到了巴博交出权力的时候。他必须明白,这是他和接近他和人和平体面结束危机的最后机会。”

他同时强调,愿组建包括巴博所在科特迪瓦人民阵线政党在内的“民族团结政府”。必要的是,我们应认识到如何再次共处。”

瓦塔拉先前表示,不会与巴博分享权力。

支持巴博和瓦塔拉的武装力量上周在阿比让多次激烈交火,冲突范围较前扩大。科特迪瓦政治僵局以来,大约400人因冲突丧生。

以色列在公海拦截 向加沙运送武器船只

据新华社电 以色列军方15日宣布,有证据显示,以海军当天在地中海公海海域拦截的“维多利亚”号货船装载的武器是从伊朗运往加沙地带的。

以军发言人当天向新华社记者证实,“维多利亚”号悬挂利比亚国旗,以海军发现船上载有大量武器,随后在公海海域将其拦截。拦截行动没有造成人员伤亡。从以军方提供的照片看,船上载有成箱的炮弹、火箭弹、枪支等各式武器。出于安全考虑,以军尚未打开所有货箱。

以总理内塔尼亚胡当天下午证实自己早前批准了这起拦截行动。他说,有证据显示,“维多利亚”号装载的武器是从伊朗运往加沙地带,为加沙地带的武装分子提供装备。他强调,以军在公海海域拦截船只的作法符合国际法。

香港维纳斯医疗美容集团江苏片区业务发展需要,高薪诚聘整形美容行业精英,共图伟业:

- ①江苏皮肤美容主诊医师5名;
- ②江苏及外省整形外科主诊医师各10名;
- ③江苏中医美容主诊医师、口腔美容主诊医师各3名;
- ④现场咨询师、电话咨询师、网络咨询师、手术护士各15名;
- ⑤资深纹绣师、美容店长、美容师、激光师各5名;
- ⑥网络总监、推广、策划、编辑、平面设计、文案各5名。

工作地点:常州、苏州、常熟、镇江、泰州。
应聘日期:3月19日-20日 地点:南京
(请携带相关证件原件、复印件及免冠一寸彩照一张)

应聘地点:南京市白下区白下路288号金汇大酒店(七楼第一会议室)
联系人:黄先生 13775037888 13218670511

诚聘